



**POZIV NA PRIJAVU  
EKIPNO PRVENSTVO HRVATSKE  
U KATEGORIJI  
DJEVOJČICE - DJEČACI DO 14 GODINA**

**Kvalifikacije 26.-30.8.2019. godine  
Finale 27.-29. 09.2019 godine  
Krajnji rok prijave: srijeda 19. lipnja**

Poštovani,

Pozivamo sve klubove u članstvu Hrvatskog teniskog saveza da prijave svoje ekipa za predstojeće ekipno prvenstvo Hrvatske u kategoriji do 14 godina.

Kod prijave ekipa potrebno je navesti najmanje 4 djevojčice i 4 dječaka.

Kod određivanja jakosti ekipa uračunava se jakost 4 najbolja dječaka i 4 najbolje djevojčice. Klub može za ekipno prvenstvo prijaviti neograničen broj ekipa, ali samo jedna može izravno nastupiti u finalu, dok sve ostale, neovisno o jakosti, igraju kvalifikacije.

Pored svojih registriranih igračica i igrača, klub može prijaviti:

- po jednu djevojčicu i jednog dječaka registriranog za drugi klub, koji su sporazumno posuđeni za ekipno prvenstvo.
- državljani EU imaju status domaćih igrača, moraju biti registrirani za 2019. godinu, te imati pravo nastupa.

#### **PRIJAVE**

U prijavama je potrebno navesti sve kandidate za ekipa. Naknadne prijave neće se uzimati u obzir. Svi prijavljeni igračice i igrači moraju biti registrirani za 2019. godinu do zaključenja prijave, u protivnom će prijavljeni igrači biti obrisani s istih.

#### **RANG LISTE**

**Djevojčice i dječaci do 14 godina** – Kod određivanja poretka i jakosti igrača na prijavnoj listi u obzir se uzima rang lista TE do 14 godina – za igrače međunarodnog razreda, a nakon toga poredak igrača prema rang-listi HTS-a od 3.6.2019. godine.

U prijavi, uz popis natjecatelja, obvezno je navesti ime kapetana i njegova zamjenika s brojevima telefona i e-mailom.

#### **PRIJAVNI LIST – ROKOVI**

Prijavni list treba biti poslan putem e-maila na adresu [gordan.pavlovic@hts.hr](mailto:gordan.pavlovic@hts.hr) - **NAJKASNIJE srijede 19. lipnja 2019. godine**

**Link:** ekipno do 14 godina hts.hr (dolje lijevo - aktualna natjecanja): <http://hts.hr/#>

Gordan Pavlović  
voditelj natjecanja